国庆节后各家银行集中推出理财产品

短期理财成为银行吸客利器

本报济宁10月19日讯(见习记者 潘宇) 刚刚过去的"双节",各家银行纷纷推出了节庆专属理财产品,且预期收益率均相比前期有所上涨。"双节"过后,现在从济宁地区各家财时后,现在从济宁地区各家时时,现价量的最新一期理时的。

近日,记者探访了济宁 市区多家银行,了解到各家 银行最近在售的理财产品, 发行日期都在10月中下旬,城商行以及股份制商和银行以及股份制商和银行的理财产品收益率相对较高,且产品主要针对对通投资者,投资门槛相对较低。投资市民可通过各家银行的柜台、ATM、手机银行、网银等多种渠道进行购银等多种渠道进行购买。

其中,以90天为周期的 非保本浮动型理财产品最 为丰富,起售金额多为5万 为起点,购买上限几乎均为 20万,预期年化收益率为 5.1%左右,收益最高可达 5.4%,具有明显优势。短期 保本保收益型理财产品多 为30-90天周期,预期年化 收益率在3.9%-4.3%之间。

"我们济宁分行已经开业了四年,每逢重要节日我们银行都会发行高收工可时,有少时,有多少时,有时的,我们现产品,新客户还可收验。 受专属理财产品,预期收益高于一般产品0.1-0.3个百分点。但额度有限需要准时关注行抢购。现在在销的理财产品额度充沛,收益 可观,客户可以提前来行开 立账户,关注产品募集期选 择便利的渠道进行购买。" 城区一家银行当值理财经 理说。

持证CFP国际金融理 财师黄先生说:"投资金融理 第先生说家庭前途会情的 是有是对政产。目收资金银行 非保本理财产,但投资风险不 具有了解投资风险,根据 是前资风险证估,据身 是前次理性考虑此类产品。也 要了解清楚投资门槛,是否为新客户和高端客户专属产品,以防不具备购买资格影响正常投资收益。"



金融宣传 进校园

日前,中国银行济宁分行组织工作人员走进济宁医学院开展金融知识宣传活动。在校园里,该行工作人员围绕银行卡、个人征信、防范非法集资与电信诈骗等常见问题,向医学院的同学们进行了专项讲解,普及了金融知识。

本报通讯员 刘精伟 摄

人保财险荣登财险公司 综合竞争力排行榜榜首

本报济宁10月19日讯(通讯员 王继坦) 日前,《2017中国保险公司竞争力评价研究报告》正式发布,中国人民财产保险股份有限公司以97分稳居综合竞争力排行榜第一。

国财产险公司在注重规模的同时开始注重效益。

据悉,自2010年8月起, 中央财经大学中国精算研 究院顺应保险业发展需求, 开始研究、撰写并出版年度 系列研究成果《中国保险公 司竞争力评价研究报告》。 2017年,报告课题组根据中 国保险业的发展状况,修改 和完善了财产险公司竞争 力评价指标体系,进一步明 确了当前中国财产险公司 行业发展与保险市场建设 以及保险公司应关注的关 键指标。根据保险公司竞争 力的定义和相应的评价指 标体系,运用主成分分析方 法对中国财产险公司的竞 争力进行了评价分析,并发 布《2017中国保险公司竞争 力评价研究报告》。

从"摆地摊"到做电商培训

张红英用事在人为成就自我

本报记者 晋森 李从伟

摆过地摊、卖过服装,做过物业管理,最后紧跟时代潮流成立电商公司,并成为电子商务培训的负责人。济宁市小微企业交流协会会长张红英凭借着"事在人为"的人生信条,走出了一条不平凡的逆袭之路。

一碗热面舍不得吃 给别人培训却免费

17日上午,在济宁市小微企业交流协会刚见到张红英时,其齐耳的短发和传统的蓝色衣衫让人感觉到一种干练。从17岁来到济宁开始创业,张红英摆过地摊,卖过服装,到现在成为小微企业协会会长和电商培训负责人,一路走来艰辛却励志。

1993年,张红英在家人的 带动下,来济宁卖鞋子,一开 始在解放路摆摊,当时条件非 常艰苦,冬天冻得手都裂了, 却连一元一碗热腾腾的拉面 都不舍得吃。大约持续了一年 时间,车站西路成立了鞋帽批 发市场,张红英全家搬进了鞋 帽市场经营,条件才逐步好 转,手头上也有了一点资金。 "后来济宁赛玛特招商,我们 成功进驻赛玛特大卖场,做鞋帽和男装,生活开始进入正轨,却忙的一天只能吃上一顿饭。"张红英告诉记者,这种日子持续了好几年,但是年轻却不觉的累。

2013年,结婚后的张红英 不想再东奔西走,于是在豪德 商贸城成立了物业管理公司, 因为做园区招商租赁买卖业 务,使张红英接触到了很多来 此落户的小微电子商务公司。 因为租赁房屋等原因,张红英 和这些人逐渐熟悉起来,然而 她了解到,当时这些小微电子 商务公司大都缺乏一些包装 和网上沟通技巧,于是她邀请 专门人才来给这些小微企业 进行培训。作为租赁房屋的增 值服务,张红英却从来不给这 些企业收取培训费,并一直坚 持至今。慢慢的,张红英也成 为了一名电子商务培训方面 的老师,并注册成立了自己的



淘宝乐电子商务公司,逐渐成为电商方面的一个行家。

成立小微企业协会 架起企业沟通桥梁

因为免费给这些小微电子商务企业培训,所以这些负责人对张红英非常信任。在培训中,张红英也了解到他们在经营过程中遇到的痛点和难点,包括资金、手续、培训等问题,于是张红英想到为何不抱团取暖,把大家聚在一起,让

大家更加规范,于是在2016年 向济宁市民政局申请成立了 济宁市小微企业交流协会。

目前,张红英担任会长的 济宁市小微企业交流协会会 员已经达到100余家,并扶植 了20家以上的小微企业成长 起来,而张红英也把这件事当 成了自己的一份事业。"利用 协会的作用,在政府和小微企 业之间发挥桥梁和纽带作用, 促进小微企业做大做强,又好 又快的发展。"张红英告诉记 者,他们将为小微企业提供创 业辅导、管理咨询、投资建议等服务,并在资金支持等方面

张 红 英 担 任 会

长的小

微交流

协会。

发挥力所能及的帮助。 "在创业中经历了那么 多,我想把有用的经验和教训 分享给协会的会员们,让他们 少走弯路。"张红英告诉记者, 在企业和事业发展的过程中, 她得到了很多朋友的帮助,而 在朋友的帮助中,有物质的支 持,也有精神上的鼓励,但是 她始终相信"事在人为"四个 字,实实在在才能把企业和事 业经营的更好。